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Orígenes de datos

La ventana orígenes de datos permite ver, editar y eliminar orígenes de datos existentes,
crear nuevos orígenes de datos y adquirir un origen de datos. Puede acceder a esta
ventana seleccionando Configuración y en Configuración haga clic en orígenes de

datos.

Un origen de datos es una estructura de datos de sólo lectura que contiene información acerca de desde
dónde se originan los datos de una base de datos específica. Los orígenes de datos deben definirse antes de
que se puedan sondear los entornos. Por ejemplo, un origen de datos puede ser una base de datos Active IQ
Unified Manager que contiene información sobre un entorno de almacenamiento o una base de datos VMware
con información sobre un centro de datos.

• Tabla orígenes de datos

• Tabla de historial

• Barra de herramientas

Tabla orígenes de datos

La tabla orígenes de datos enumera los orígenes de datos existentes. Puede personalizar la visualización de
la tabla mediante las características de filtrado y ordenación disponibles para cada columna, así como
reorganizar el orden de las columnas.

•  activa o desactiva el filtrado de toda la tabla. Aparece una "x" roja sobre el icono si el filtrado está
desactivado.

• Haga doble clic  borra y restablece las selecciones de filtrado.

•  en cada encabezado de columna puede filtrar en función del contenido de las columnas. Haga clic en 
en una columna permite filtrar un elemento específico de la lista desplegable o de todos los elementos
disponibles.

• Al hacer clic en el encabezado de columna, se alterna entre el orden ascendente y descendente de
clasificación. Puede identificar el orden aplicado mediante las flechas de ordenación (  para ascendente
y.  para descendente).

• Para reorganizar la ubicación de las columnas, puede arrastrar y soltar columnas para colocarlos en el
orden que desee. Sin embargo, no puede ocultar ni eliminar ninguna de estas columnas.

• Al hacer clic en el cuadro de texto de filtro Buscar podrá buscar contenido específico. Además, puede
buscar utilizando operadores compatibles para el tipo de columna aplicable, Alfabético o numérico.

En la siguiente tabla se enumeran los operadores admitidos para las columnas alfabéticas y numéricas de la
tabla orígenes de datos, disponibles en el cuadro de texto del filtro Search.
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Alfabética Numérico

• Contiene

• No contiene

• Comienza con

• Termina con

• Es igual a

• No es igual

• Restablecer

• Es igual a

• No es igual

• Menor que

• Mayor que

• Menor o igual que

• Mayor o igual que

• Entre

• Restablecer

La tabla orígenes de datos contiene las siguientes columnas:

• Nombre

Muestra el nombre del origen de datos.

• Tipo de origen de datos

Muestra el tipo de origen de datos.

• Nombre del host

Muestra el nombre de host o la dirección IP del origen de datos.

• Esquema

Muestra el esquema de almacenamiento en caché asociado con el origen de datos. Por ejemplo, un
esquema de almacenamiento en caché de VM contiene datos relevantes para el entorno virtual, como
máquinas virtuales, hosts y almacenes de datos. La información del esquema correspondiente se obtiene
del origen de datos.

• Intervalo (minutos)

Muestra el intervalo (en minutos) entre dos adquisiciones consecutivas de un origen de datos.

• Hora de inicio

Muestra la fecha y la hora en que se inició el proceso de adquisición de datos.

Haga clic en el icono del calendario en el cuadro de texto del filtro Buscar para buscar orígenes de datos
con una fecha de inicio específica.

• Duración (segundos)

Muestra el tiempo (en segundos) que se tarda en procesar la última adquisición de datos desde el origen
de datos.

• Estado

Muestra el estado del proceso actual de adquisición de datos (si lo hay) o del último proceso de
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adquisición de datos. Las opciones de estado incluyen lo siguiente:

◦ Todo

◦ Anulando

◦ Cancelada

◦ Completado

◦ Error

◦ NoAcquisition

◦ Obsoleto

◦ Pendiente

◦ Ejecutando

◦ Programado

• Mensaje

Muestra un mensaje de error cuando el proceso de adquisición de datos se encuentra y se produce un
error y se detiene.

Tabla de historial

La tabla Historial muestra en el encabezado el nombre del origen de datos seleccionado en la tabla origen de
datos y muestra los detalles de cada proceso de adquisición de datos para el origen de datos seleccionado.
La lista de procesos se actualiza dinámicamente a medida que se producen los procesos de adquisición de
datos. Puede personalizar la visualización de la tabla mediante las características de filtrado y ordenación
disponibles para cada columna, así como reorganizar el orden de las columnas.

•  activa o desactiva el filtrado de toda la tabla. Aparece una "x" roja sobre el icono si el filtrado está
desactivado.

• Haga doble clic  borra y restablece las selecciones de filtrado.

•  en cada encabezado de columna puede filtrar en función del contenido de las columnas. Haga clic en 
en una columna permite filtrar un elemento específico de la lista desplegable o de todos los elementos
disponibles.

• Al hacer clic en el encabezado de columna, se alterna entre el orden ascendente y descendente de
clasificación. Puede identificar el orden aplicado mediante las flechas de ordenación (  para ascendente
y.  para descendente).

• Para reorganizar la ubicación de las columnas, puede arrastrar y soltar columnas para colocarlos en el
orden que desee. Sin embargo, no puede ocultar ni eliminar ninguna de estas columnas.

• Al hacer clic en el cuadro de texto de filtro Buscar podrá buscar contenido específico. Además, puede
buscar utilizando operadores compatibles para el tipo de columna aplicable, Alfabético o numérico.

En la siguiente tabla se enumeran los operadores admitidos para las columnas alfabéticas y numéricas de la
tabla Historial, disponibles en el cuadro de texto de filtro Search.
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Alfabética Numérico

• Contiene

• No contiene

• Comienza con

• Termina con

• Es igual a

• No es igual

• Restablecer

• Es igual a

• No es igual

• Menor que

• Mayor que

• Menor o igual que

• Mayor o igual que

• Entre

• Restablecer

La tabla Historial contiene las siguientes columnas:

• ID

Muestra el número de identificación del proceso de adquisición de datos.

El número de identificación es único y el servidor lo asigna cuando inicia el proceso de adquisición de
datos.

• Hora de inicio

Muestra la fecha y la hora en que se inició el proceso de adquisición de datos.

Haga clic en el icono del calendario en el cuadro de texto del filtro Buscar para buscar los procesos de
adquisición de datos iniciados en una fecha específica.

• Duración (segundos)

Muestra el período de tiempo (en segundos) del último proceso de adquisición desde el origen de datos.

• Adquisición planificada

Muestra la fecha y hora programadas para el proceso de adquisición de datos.

Haga clic en el icono del calendario en el cuadro de texto del filtro Buscar para buscar las adquisiciones
de datos programadas para una fecha específica.

• Tipo de programación

Muestra el tipo de programación. Los tipos de programación incluyen los siguientes:

◦ Todo

◦ Inmediata

◦ Recurrente

◦ Desconocido

• Estado

Muestra el estado del proceso actual de adquisición de datos (si lo hay) o del último proceso de

4



adquisición de datos. Las opciones de estado incluyen lo siguiente:

◦ Todo

◦ Anulando

◦ Cancelada

◦ Completado

◦ Error

◦ Obsoleto

◦ Pendiente

◦ Ejecutando

◦ Programado

◦ NoAcquisition

• Mensaje

Muestra un mensaje sobre el error que se encontró durante el proceso de adquisición de datos, cuando el
proceso se detuvo y no pudo continuar.

Barra de herramientas

La barra de herramientas se encuentra encima de los encabezados de columna de la tabla orígenes de datos.
Puede utilizar los iconos de la barra de herramientas para realizar varias acciones. También puede realizar
estas acciones mediante el menú contextual de la ventana.

•  (Nuevo)

Abre el cuadro de diálogo Nuevo origen de datos, que permite agregar un nuevo origen de datos.

•  (Editar)

Abre el cuadro de diálogo Editar origen de datos, que permite editar el origen de datos seleccionado.

•  (Eliminar)

Abre el cuadro de diálogo de confirmación Eliminar origen de datos, que permite eliminar el origen de
datos seleccionado.

•  (Adquirir ahora)

Inicia el proceso de adquisición del origen de datos seleccionado.

•  (Restablecer esquema)

Abre el cuadro de diálogo de confirmación Restablecer esquema. Este cuadro de diálogo permite
restablecer el almacenamiento en caché para el esquema seleccionado. La caché se restablece durante el
siguiente proceso de adquisición de datos.

El proceso de restablecimiento elimina todos los datos almacenados en caché, incluidas
todas las tablas. La caché completa se construye desde el inicio durante el siguiente
proceso de adquisición de datos.
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Cuadro de diálogo New Data Source

El cuadro de diálogo Nuevo origen de datos permite agregar un nuevo origen de datos.

Propiedades de configuración del origen de datos

• Nombre

Permite especificar un nombre para el origen de datos.

• Tipo de origen de datos

Permite seleccionar el tipo de origen de datos, por ejemplo, Active IQ Unified Manager - 6.0 (MYSQL).

Al seleccionar un tipo de origen de datos, el puerto, la combinación, el nombre de usuario, la contraseña,
los campos intervalo (minutos) y tiempo de espera (segundos) se rellenan con datos.

Si desea ejecutar flujos de trabajo de protección de datos OnCommand Workflow
Automation (WFA) desde un servidor Active IQ Unified Manager, debe configurar WFA en el
servidor Active IQ Unified Manager.

Para obtener más información, consulte la Ayuda en línea de OnCommand Unified Manager.

• Nombre del host

Permite especificar el nombre de host o la dirección IP (IPv4 o IPv6) del origen de datos.

El tipo de origen de datos Active IQ Unified Manager no admite direcciones IPv6.

• Puerto

Muestra el número de puerto asociado, si lo hay, para el tipo de origen de datos seleccionado.

Puede cambiar el puerto predeterminado y especificar otro puerto para el origen de datos.

• Esquema

Muestra el esquema asociado con el tipo de origen de datos seleccionado, por ejemplo, cm_Storage para
Active IQ Unified Manager - 6.0 (MYSQL).

Esta propiedad no se puede modificar.

• Nombre de usuario

Muestra el nombre de usuario asociado, si lo hay, para el tipo de origen de datos seleccionado.

Debe especificar el nombre de usuario apropiado para este origen de datos para anular el nombre de
usuario predeterminado:

◦ Para Active IQ Unified Manager 6.0 y versiones posteriores, debe introducir el nombre de usuario de la
cuenta de usuario de la base de datos que creó en el servidor Active IQ Unified Manager.

◦ Para Performance Advisor, debe introducir el nombre de usuario de un usuario de Active IQ Unified
Manager con la función mínima GlobalRead.
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• Contraseña

Permite especificar una contraseña para el tipo de origen de datos seleccionado.

Debe especificar una contraseña para omitir la contraseña predeterminada para el nombre de usuario de
este origen de datos:

◦ Para Active IQ Unified Manager 6.0 y versiones posteriores, debe introducir la contraseña de la cuenta
de usuario de la base de datos que creó en el servidor Active IQ Unified Manager.

◦ Para Performance Advisor, debe introducir la contraseña de un usuario de Active IQ Unified Manager
con el rol mínimo de GlobalRead.

• Base de datos

• Intervalo (minutos)

Le permite hacer clic en el valor y seleccionar un intervalo (en minutos) mediante las flechas arriba y
abajo.

Si el intervalo se establece en cero (0), se desactiva el muestreo automático.

El intervalo predeterminado para el muestreo de datos es:

◦ Tipo de origen de datos basado en secuencias de comandos: 1440 (rendimiento y vc)

◦ Tipo de origen de datos basado en SQL: 30 (cm_almacenamiento, almacenamiento y cm_rendimiento)

• Consulte la Guía de instrucciones de configuración

Abre el cuadro de diálogo Guía de instrucciones de configuración, que permite especificar las
instrucciones para configurar el origen de datos.

Botones de comando

• Guardar

Guarda los ajustes de configuración y cierra el cuadro de diálogo.

• Cancelar

Cancela los cambios, si los hay, y cierra el cuadro de diálogo.

Cuadro de diálogo Edit Data Source

El cuadro de diálogo Editar origen de datos permite modificar un origen de datos
existente.

Propiedades de configuración del origen de datos

• Nombre

Permite modificar el nombre del origen de datos.

• Tipo de origen de datos
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Muestra el tipo de origen de datos del origen de datos. No puede modificar este campo.

• Nombre del host

Permite especificar el nombre de host o la dirección IP (IPv4 o IPv6) del origen de datos.

El tipo de origen de datos Active IQ Unified Manager no admite direcciones IPv6.

• Puerto

Muestra el número de puerto asociado, si lo hay, para el tipo de origen de datos seleccionado. Puede
cambiar el número de puerto predeterminado para el origen de datos.

• Esquema

Muestra el esquema asociado con el tipo de origen de datos seleccionado, por ejemplo, cm_Storage para
Unified Manager - 6.0 (MYSQL).

Esta propiedad no se puede modificar.

• Nombre de usuario

Muestra el nombre de usuario asociado, si lo hay, para el tipo de origen de datos seleccionado.

Debe especificar el nombre de usuario apropiado para este origen de datos para anular el nombre de
usuario predeterminado:

◦ Para Unified Manager 6.0 y versiones posteriores, debe introducir el nombre de usuario de la cuenta
de usuario de la base de datos que creó en el servidor de Unified Manager.

◦ Para Performance Advisor, debe introducir el nombre de usuario de un usuario de Active IQ Unified
Manager con la función mínima GlobalRead.

• Contraseña

Permite especificar una contraseña para el tipo de origen de datos seleccionado.

Debe especificar una contraseña para omitir la contraseña predeterminada para el nombre de usuario de
este origen de datos:

◦ Para Unified Manager 6.0 y versiones posteriores, debe introducir la contraseña de la cuenta de
usuario de la base de datos que haya creado en el servidor.

◦ Para Performance Advisor, debe introducir la contraseña de un usuario de Unified Manager con el rol
mínimo de GlobalRead.

• Base de datos

Muestra el nombre de la base de datos asociada, si lo hay, para el tipo de origen de datos seleccionado.

• Intervalo (minutos)

Le permite hacer clic en el valor y seleccionar un intervalo (en minutos) mediante las flechas arriba y
abajo.

Si el intervalo se establece en cero (0), se desactiva el muestreo automático.
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El intervalo predeterminado para el muestreo de datos es:

◦ Tipo de origen de datos basado en secuencias de comandos: 1440 (rendimiento y vc)

◦ Tipo de origen de datos basado en SQL: 30 (cm_Storage, almacenamiento y cm_rendimiento)

• Consulte la Guía de instrucciones de configuración

Abre el cuadro de diálogo Guía de instrucciones de configuración, que describe los pasos para configurar
el origen de datos.

Botones de comando

• Restablecer esquema

Abre el cuadro de diálogo de confirmación Restablecer esquema. Este cuadro de diálogo permite
restablecer el almacenamiento en caché para el esquema seleccionado, que se produce durante la
siguiente adquisición de datos.

El proceso de restablecimiento elimina todos los datos almacenados en caché, incluidas
todas las tablas. La caché completa se construye desde el inicio durante la siguiente
adquisición de datos.

• Guardar

Guarda los ajustes de configuración y cierra el cuadro de diálogo.

• Cancelar

Cancela los cambios, si los hay, y cierra el cuadro de diálogo.
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